
 Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2019 
 
 Αριθμ. Πρωτ.: 622 
 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) εκφράζει την συμπαράσταση της στην 
συνάδελφο Αναστασία Πατσιούρα, υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, που την 
Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2019 θα βρεθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Χαλκιδικής μετά από αγωγή την οποία κατέθεσε σε βάρος της Αστυνομικός.  

 Ο Αστυνομικός ζητά το ποσό των 22.000 ευρώ ως αποζημίωση γιατί 
θεώρησε πώς θίχτηκε η τιμή και η υπόληψη του από την δικαιολογημένη 
διαμαρτυρία της συναδέλφου, η οποία κατηγορήθηκε αδίκως, όπως αποδείχθηκε, 
για πλημμελή άσκηση καθηκόντων.   

 Συγκεκριμένα, η Μηχανολόγος-Μηχανικός Αναστασία Πατσιούρα, που 
υπηρετεί στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Πολυγύρου, κατηγορήθηκε για 
παραλείψεις στην σήμανση σε αυθαίρετη διάνοιξη τάφρου από τον Δήμο, στην 
περιοχή «Έξι βρύσες» στον Πολύγυρο, ενώ την περίοδο εκείνη βρίσκονταν σε 
θερινή άδεια. Η τάφρος έγινε αιτία να χάσει τη ζωή του ένας άνθρωπος. Ωστόσο, 
κανένας υπάλληλος του Δήμου Πολυγύρου δεν ευθυνόταν για την αυθαίρετη 
διάνοιξη της τάφρο.  

 Επτά (7) μήνες μετά το δυστύχημα, επιδόθηκε κλήση-κατηγορία στην 
Αναστασία Πατσιούρα από τον Αστυνομικό, ότι την συνέλαβε επ’ αυτοφώρω για 
πλημμελή σήμανση κατά τις εργασίες διάνοιξης της τάφρου και της βεβαιώθηκε 
πρόστιμο 1.500 ευρώ. Το Διοικητικό Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης έκανε δεκτή την 
προσφυγή της συναδέλφου κατά της κλήσης-κατηγορίας και επιβολής προστίμου του 
αστυνομικού, καθώς έκρινε ότι δεν είχε καμία απολύτως ευθύνη για το δυστύχημα 
που συνέβη. 

 Ο Αστυνομικός ωστόσο δείχνοντας εμπάθεια απέναντι στην υπάλληλο του 
Δήμου Πολυγύρου κατέθεσε αγωγή σε βάρος της, παρ' ότι την ενέπλεξε άδικα και 
η υπόθεση εκδικάζεται την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2019.  

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την αλληλεγγύη της στην Αναστασία Πατσιούρα 
και καταδικάζει κάθε προσπάθεια άσκησης ψυχολογικής βίας ή τρομοκράτησης 
συναδέλφων, με την εμπλοκή τους σε δικαστικές περιπέτειες, με κόστος 
προσωπικό, οικογενειακό και οικονομικό. Πόσο μάλλον, όταν δεν φέρουν καμία 
ευθύνη και δικαστικά αποδεδειγμένα.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


